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LASA 1

Procès-verbal du Conseil Exécutif

Actions Vote/Consensus

1 Le Procès-verbal et les points d’action et de consensus de 
décembre 2022 ont été approuvés à l’unanimité.

Vote : Approuvé à 
l’unanimité (7 votes)

2 Les demandes formulées lors de la dernière réunion de travail 
avec les Sections ont été discutées. Les questions suivantes sont 
approuvées à l’unanimité : 

• Qu’aucune Section en dessous de 50 membres ne soit 
suspendue, afin de leur donner du temps pour récupérer des 
membres (elles auront un à deux ans pour le faire). 

• Pour déterminer le nombre de sessions de chaque Section pour 
LASA2024, le nombre le plus favorable de membres de la Section 
au cours des trois dernières années sera utilisé.

• Les Sections comptant moins de 50 membres se verront 
attribuer un panel pour LASA2024.

Vote : Approuvé à 
l’unanimité (7 votes)

3 Le Rapport de trésorerie est approuvé par consensus. Consensus

4 La version préliminaire du budget 2024 a été approuvée à 
l’unanimité.

Vote : Approuvé à 
l’unanimité (7 votes)
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Le Conseil exécutif gère les affaires de l'association et est considéré comme son Conseil d'administration.

Le Conseil exécutif se compose de onze membres votants (le président sortant, le président, le 
viceprésident, le trésorier, un étudiant diplômé et six membres élus) et des membres ex officio suivants,
avec voix mais sans droit de vote : le directeur exécutif de la LASA, le rédacteur en chef de la Latin
American Research Review (LARR), les présidents des programmes du Congrès en cours, les rédacteurs
en chef de la Latin America Research Commons (LARC), le Comité de surveillance du plan stratégique
et deux représentants consultatifs de section.
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5 Le nouveau modèle combinant les deux possibilités de “All Access” 
et le paiement séparé de l’adhésion à la LASA et de l’inscription 
(lors de la présentation d’un article, il sera possible de payer le “All 
Access” ou de ne payer que l’adhésion et plus tard l’inscription, une 
fois la participation au congrès est assurée) est discuté.

A ce sujet, il est accordé :

• Que les membres à vie paient les frais d’inscription.

• Les personnes âgées de plus de 70 ans et ayant assisté au 
congrès pendant 10 ans seront exemptées de droits d’inscription.

Par ailleurs, lors de la réunion W&M du 22 mai 2023, il a été décidé 
que tous les membres auraient la possibilité de choisir entre le 
modèle “All Access” et le modèle “adhésion + frais d’inscription” 
au moment du renouvellement (même après la date limite de 
soumission de propositions).

Consensus

6 Le nombre de réunions annuelles du Conseil exécutif est discuté. À 
cet égard, il est approuvé par consensus que le Comité des voies et 
moyens présente une proposition sur le nombre et le contenu des 
réunions du CE pour l’année, ainsi que sur leur programmation, 
qui sera examinée et approuvée par le prochain CE.

Consensus

7 Le document “Use the LASA and LACC Amenities at the 
Headquarters Building” est présenté. Il établit les lignes directrices 
pour l’utilisation des salles du LACC à Pittsburgh, en accordant 
certains avantages aux membres de la LASA. Après discussion, 
Jennifer Pribble propose d’approuver le document. Celui-ci est 
approuvé à l’unanimité.

Vote : Approuvé à 
l’unanimité (7 votes)

8 Afin d’améliorer la communication de la LASA à travers les médias 
sociaux, il est suggéré d’investir des ressources pour payer un 
professionnel à temps partiel (50%) et, faute de quorum pour voter, 
il est convenu par consensus de faire une motion par email pour 
que la LASA embauche un expert en médias sociaux à temps 
partiel.

Consensus
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9 Compte tenu de la charge de travail excessive de la vice-présidence 
de la LASA, il a été convenu par consensus de soumettre le thème “ 
Appointment of committee members: Alternatives to make the task 
manageable “ pendant la prochaine réunion du Comité exécutif.

Consensus

10 Les avantages et les inconvénients de proposer la ville de la 
Nouvelle-Orléans comme alternative pour un congrès de la LASA 
ont été discutés, et après un large débat, il a été convenu par 
consensus :

• D’informer les membres des futurs lieux de congrès et expliquer la 
raison de leur choix, via le site web.

• D’inclure dans le prochain ordre du jour de la réunion du CE la 
discussion sur le fait que le congrès LASA2027 devrait avoir lieu en 
Amérique latine.

Consensus
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LATIN AMERICAN STUDIES ASSOCIATION
4338 Bigelow Blvd
Pittsburgh, PA 15213
lasa@lasaweb.org
Tel: (412) 648-7929
Fax: (610) 492-2791

GOUVERNANCE

Membres élus du Conseil Exécutif
Margarita López Maya, President, Universidad Central de Venezuela
Jo-Marie Burt, Vice President/President Elect, George Mason University
Gerardo Otero, Past President, Simon Fraser University **

Jennifer Pribble, Treasurer, University of Richmond 
Thais Tartalha, Elected Member, Universidade Federal do ABC **

Gloria Elizabeth Chacón, Elected Member, University of California / San Diego
Aníbal Pérez-Liñán, Elected Member, University of Notre Dame
Laura Gutiérrez, Elected Member, University of Texas at Austin *
Montserrat Sagot, Elected Member, Universidad de Costa Rica *       
Gisela Zaremberg, Elected Member, Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales (FLACSO) México *
Verónica Schild, Elected Member, University of Western Ontario *
Jennifer Cárcamo, Student Representative, University of California, Los Angeles *

Membres de droit du Conseil Exécutif
Milagros Pereyra-Rojas, Executive Director, University of Pittsburgh 
Yanina Welp, Program Co-Chair, Graduate Institute *
David Smile, Program Co-Chair, Tulane University **
Rosalva Aída Hernández Castillo, Sections Representative, CIESAS- México *				         
Beatriz Padilla, Sections Representative, University of South Florida *
Carmen Martínez Novo, Editor of LARR, University of Florida *
Natalia Majluf, Editor of LARC, Independent *
Francisco Valdés Ugalde, Editor of LARC, Universidad Nacional Autónoma de México *

Autres Participants
Javier Guerrero, Incoming vice President /President Elect, Princeton University **

*Absent.e

**Participation partielle


